


TWIGGY GRANDE sospensione

ITALIANO
1 A- Fissare la staffa al soffitto con i tasselli;
B- Collegare i cavi d’alimentazione al morsetto;
C- Posizionare il rosone e bloccarlo con le viti, facendo attenzione a non far
passare il cavo d’alimentazione sotto i perni (Fig.1.1 - 1.2);
2 D- Infilare i morsetti allinterno del foro centrale dello schermo trasparente (Fig. 2.1);
Attenzione: tali operazioni devono essere effettuate da personale specializzato.
E- Avvitare il vano collegamenti al supporto (Fig.2.2);
3 F- Awvitare il diffusore allo schermo trasparente prestando attenzione a rivolgere
la giunzione del diffusore verso il rosone;
4 G- Inserire le lampadine;
H- Avvitare il perno allo schermo inferiore (Fig.4.1);
I- Avvitare lo schermo inferiore al gruppo luce (Fig.4.2);
Se il cavo esterno di questo apparecchio viene danneggiato, deve essere sostituito
esclusivamente dal costruttore,dal suo servizio assistenza, o da personale qualificato
equivalente, al fine di evitare pericoli.

ISTRUZIONI PER LA PULIZIA:

-ATTENZIONE: non utilizzare alcool o solventi

-Per la pulizia della lampada utilizzare esclusivamente un panno morbido eventual-
mente inumidito con acqua e sapone o detersivo neutro per lo sporco piu tenace.

ENGLISH
1 A- Screw back plate to ceiling with elements;
B- Connect the wires using the terminal block;
C- Place the canopy and block it with the screws, taking care not to pass the
power cable underneath the pins (Fig.1.1 - 1.2);

2 D- Thread the terminals through the middle hole on the transparent screen (Fig.2.1);
Warning: assembly of these fixtures should be undertaken only by a
professional electrician.

E- Screw the wiring box to the support (Fig.2.2);

3 F- Screw the diffuser to the transparent screen taking care to ensure that the
diffuser join faces the canopy;

4 G- Insert the light bulbs;

H- Screw the pin to bottom screen (Fig.4.1);

|- Screw the bottom screen to the light unit (Fig.4.2);
In order to prevent hazards, in the event of damage to the appliance's outer cable, it
may be replaced by the manufacturer, its after sales service or other equivalent
qualified person only.

CLEANING INSTRUCTIONS:

-WARNING: do not use alcohol or other solvents.

-Use only a soft cloth to clean the lamp, dampened with water and soap or mild
cleanser if needed for resistant dirt.
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Apparecchio in Classe I°: €' obbligatoria la connessione al conduttore di protezione
giallo/verde (messa a terra).

Class | luminaire: it' s necessary to connect the device to the yellow/green protective
conductor (earthing).
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Lampadine compatibili / Compatible light bulbs /
it ,‘.’u!l @g\..‘ull

3x MAX 100W Incandescent E27 220-250V ~ 50/60Hz

3x MAX 70W Halogen Energy Saver E27 220-250V ~ 50/60Hz

C@E 3x MAX 20W Fluorescent Energy Saving E27 220-250V ~ 50/60Hz

ITALIANO

FOSCARINI

FOSCARINI S.r.l. - VENEZIA - ITALY

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO / ASSEMBLY INSTRUCTIONS / ‘7‘:‘5}"” ‘:'L‘:‘M

ATTENZIONE: |a sicurezza dell'apparecchio & garantita con I'uso appropriato delle seguenti istruzioni, pertanto & necessario conservarle.

Togliere latensione di alimentazione ogni qualvolta sia necessario operare sull'apparecchio.

L'apparecchio non deve essere installato in posizioni diverse da quelle indicate nelle istruzioni di montaggio.

Le operazioni di montaggio o manutenzione dell'apparecchio devono essere eseguite con la massima attenzione per non danneggiare i componenti.

L'eventuale sostituzione dellalampadina deve essere fatta con una dello stesso tipo e potenza massima indicata nelle istruzioni.

Le partiin metallo, vetro o altro di questa lampada devono essere pulite con un panno morbido e un detergente neutro.

ATTENZIONE: prima dell’ eventuale sostituzione della sorgente luminosa, farla raffreddare.

ATTENZIONE: quando I' apparecchio di illuminazione &€ acceso, o nel periodo di raffreddamento successivo alle spegnimento, la sorgente luminosa e le parti adiacenti possono provocare

ustioni.

FOSCARINI non potra procedere alla sostituzione dei propri articoli per difetti di fabbricazione, se non verranno restituiti tramite rivenditore e comunque se non dopo aver accertato la natura del

difetto.

L'apparecchio non puo essere in alcun modo modificato o manomesso, ogni modifica ne pud compromettere la sicurezza rendendo lo stesso pericoloso. Foscarini declina ogni resposabilita per i

prodotti modificati.

Negli apparecchiin classe I°, per garantire un funzionamento sicuro e corretto, & necessario che siano collegati ad una efficiente impianto dimessa a terra.
I materiali utilizzati in questo prodotto, se esposti direttamente ai raggi solari, possono subire una naturale variazione cromatica.

ENGLISH

WARNING: the safety of this fixture is only guaranteed if the following instructions have been observed.
Unplug the lighting every time you need to work onit.

Fixture must not be installed in any position other than that shown in instructions.

Assembly and maintenance of fixture must be performed carefully so as not to damage components.
Replacement bulbs must be of same type and wattage as specified in instructions.

Metal surfaces, glass or other parts of fixture may be cleaned with a soft damp cloth and mild detergent.
BEWARE: before replacing the light source, let it cool down.

BEWARE: when the light fitting is on, or cooling down after switching off, the light source and the parts around it can cause burnings.
FOSCARINI will replace merchandise with manufacturing defects only if it is returned to the retailer from which it was purchased.
The appliance may in no way be modified or tampered with, any modification may compromise safety causing the appliance to become dangerous. Foscarini declines all responsibility for

products that are modified.

The lightfittings in class |° need to be connected to an efficient earth system to work safely and correctly
If exposed to direct sunlight, the materials used in this product may show a natural chromatic variation.

Gl

Lede Laliall oy G (A Cladetll A0l a2y SR (e Sleadl Rl o o 14

Ol o deall 5 i @l IS LS 2l 5eSH ) dacad 2y

Sl gl b A sall Gl e dilise pliagl B Slead) S i axe oy

il gl a3 it e (el ge a5l Jleadl S 5 cillee 385 Gy

iladaill 8 523mall (5 gumil) A8l 5 £ sil) uii e AL plimal) Jlaind Cang

e Calaie 5 dacls (il daad aladiuly Fluadll 3gr W e s Aala 31 ol diseall o) a1 Calas ay
Adlaiind 38 35ul s sl Haan o i iy 4

ay il 553 ol gl selial) Jleas il die (B35 n (85 staall o) Ja¥ls o puall jaae oy o8 4y
" sl il

2l ddaud g lgela ) oy ol 1Y) moiail) (o saad dats Jleally o 3ad Jlaiind e 3 )38 poscariNg gmaal
) Gala e U any Gud Jls (ol e 5 @520

Lee Jleall Aadla e jlad o (gl JS 385 ety Gl 5 JIKEY) g0 S5 5L Sleadl Jaami (S Y
RALESA] ‘—‘B-‘-‘Aj‘ e Gl LC—“‘.‘.x}:“"“‘l-‘()scarini ‘\S)-‘:‘ L;*—‘ ).'-“L‘; ‘d"A:‘

by Gl Janni Glanial Jlad iy S5 pUaiy Lebua 53 (5 s pwall (e o 15W) 31 3 el 3

Blal) el AasY Lgaza o Alla 8 el 138 (& Laddinadll o gall gagadal) 0 W iy o oS

ITALIANO: Simbolo RAEE (Rifiuti Apparecchiature Elettriche ed Elettroniche)
Il simbolo RAEE utilizzato per questo prodotto indica che quest'ultimo non puo essere trattato come rifiuto domestico. Lo smaltimento corretto di questo prodotto contribuira a proteggere I'ambiente.
Per maggiori informazioni sul riciclaggio di questo prodotto, rivolgersi all'ufficio competente del proprio ente locale, alla societa addetta allo smaltimento dei rifiuti domestici o al negozio dove é stato

acquistato il prodotto.

ENGLISH: WEEE Symbol (Waste Electrical and Electronic Equipment)
The use of the WEEE symbol indicates that this product may not be treated as household waste. By ensuring this product is disposed of correctly, you will help protect the environment. For more
detailed information about the recycling of this product, please contact your local authority, your household waste disposal service provider or the shop where you purchased the product.
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